
KONSPEKT ZAJĘĆ 

Przedmiot: język angielski
Grupa uczestników: uczniowie klasy II liceum ogólnokształcącego
Typ szkoły: III Liceum Ogólnokształcące w Zespole Szkół Agroprzedsiębiorczości w  
                     Zambrowie
Temat lekcji: Strona bierna.
Planowany czas zajęć: 45 minut x 2
Nauczyciel: Bożena Kossakowska
Data: 11.03.2017

Cele ogólne: 
 poznanie strony biernej w czasie Present Perfect i Future 
 utrwalenie strony biernej w czasie teraźniejszym i przeszłym

Cele operacyjne:
 utrwalenie form czasowników
 przekształcanie strony czynnej na bierną
 tworzenie zdań
 tłumaczenie fragmentów zdań
 uczeń posługuje się środkami językowymi, umożliwiającymi realizację wymagań 

ogólnych

Metoda: Metoda podająca, dyskusja, praca indywidualna.
Środki dydaktyczne: Podręcznik Oxford Matura Trainer, kserokopie stron z podręcznika do 

 ćwiczeń Oxford Solutions Pre-Intermediate
Przebieg zajęć:

1. Czynności organizacyjne. 
2. Wprowadzenie  do  zajęć  poprzez  przypomnienie  strony  biernej  w  czasach  Present

Simple i Past Simple.
3. Zapoznanie uczniów ze stroną bierną w czasie Present Perfect i Future.
4. Uczniowie  indywidualnie  wykonują  ćwiczenia  (uzupełnianie  zdań  formami  strony

biernej, przekształcanie zdań ze strony czynnej na bierną, układanie i tworzenie zdań,
tłumaczenie fragmentów zdań, test luk sterowanych).

5. Po wykonaniu każdego z ćwiczeń sprawdzana i  omawiana jest  jego poprawność na
forum grupy.

6. Podsumowanie lekcji. 
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